TOB 22L Kolokwium 1 Zestaw A
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Zadanie 1. (6 pkt) Dany jest obwod pradu sinusoidalnie zmiennego pokazany na rysunku ponizej. Wy-
znaczyé przebieg czasowy napieé¢ uy i ug. Narysowaé wykres wskazowy e, u1 1 ug. Dane: e = 3coswt V],
R=1kQ, L =1H, C =2pF, w = lkrad/s.
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Zadanie 2. (6 pkt) Dany jest obwéd pradu sinusoidalnie zmiennego pokazany na rysunku ponizej. Dobraé
admitancje Yy dwojnika na prawo od zaciskéw AB tak, aby wydzielala si¢ w nim maksymalna moc czynna.
Obliczyé te moc. Dane: € = 4coswt [V], R=1kQ, C =2nF, g=1mS, w = 1 Mrad/s.
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TOB 22L Kolokwium 1 Zestaw B

Zadanie 1. (6 pkt) Dany jest obwéd pradu sinusoidalnie zmiennego pokazany na rysunku ponizej. Wy-
znaczy¢ przebieg czasowy pradéw i i 4g. Narysowaé wykres wskazowy j, i1 1 t2. Dane: j = 3coswt [mA],
R=1kQ, C = 1nF, L = 2mH, w = 1Mrad/s.

Zadanie 2. (6 pkt) Dany jest obwéd pradu sinusoidalnie zmiennego pokazany na rysunku ponizej. Dobraé
impedancje Zy dwéjnika na prawo od zaciskow AB tak, aby wydzielala sie w nim maksymalna moc czynna.
Obliczyé te moc. Dane: j = 4coswt [mA], R =3k}, L=1H,r = 1kQ, w = 1krad/s.
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